

# TARR SZUPERGYORS INTERNET

## SZIGETVÁR MELLETT MÁR SZENTLŐRINCEN IS!

Tarr János a TARR Kft. tulajdonosa és egyben ügyvezető igazgatója örömmel jelentette be, hogy Szentlőrinc településen is elkészült az idei év februárjában a gigabit képes TARR optikai hálózat, a lakosságnak és a vállalkozásoknak is lehetősége van csatlakozni a TARR rendszerre.

Társaságuk egy 100%-ban magyar tulajdonú internet, TV és mobil szolgáltató, mely 8 megye több, mint 420 településén van jelen. **A TARR a mindennapok megbízható telekommunikációs partnere. Emberközpontú ügyfélkezelés és társadalmi felelősségvállalás jellemzi. A vidék lelke az erős helyi közösségekben rejlik, ezért a helyi közösségeket szolgálják. Általuk a családok, a vállalkozások és a közösségek elérhetővé válnak egymás és a világ számára.** Szigetváron, illetve Szigetvár környékén már 2023 végére, Szentlőrincen pedig 2024 elejére készült el és került átadásra a korszerű optikai hálózatok, ezáltal biztosítva a hálózatra történő rákapcsolódási lehetőséget a helyi lakosok, vállalkozások számára. A két város hálózata önerős beruházás formájában került megépítésre. A beruházást követően a legmodernebb optikai hálózaton elérhetővé vált a **kábeltelevízió**, az akár **gigabites internet** és a vezetékes telefonszolgáltatás a települések lakói számára.

Mindemellett a TARR **mobiltelefon** szolgáltatóként is jelen van a piacon, nagyon kedvező TARR PAKK feltételekkel tud előfizetést biztosítani komplex szolgáltatási csomagra, melyhez jelentős mértékű **készülékvásárlási kedvezményt** is igénybe tud venni az Előfizető. 2023-as év reprezentatív felmérésében a TARR a legkiválóbb ügyfélszolgálat minősítést érte el. Személyes ügyintézésre a TARR Értékesítési Ponton (Szigetvár, Zrínyi tér 12.) van lehetőség, hétfőtől szombatig várják az érdeklődőket, a pontos nyitva tartás megtekinthető weboldalukon. Mozgó Értékesítési Pontjuk időről-időre visszatér a településre, de amennyiben szerződést kötnének, a 1223-as ingyenesen hívható telefonszámon is megtehetik. Cégük elkötelezett az üzleti ügyfelek professzionális kiszolgálásában, minden üzleti Partnerüknek személyes ügyfélkapcsolati menedzsere van, az egyéni igények felmérése során műszaki és informatikai szakemberek is azonnal rendelkezésre állnak.



„Szolgáltatásainkat már több, mint százhuszezer Előfizetőnk használja, visszajelzéseik alapján elégedettek mind a tartalommal, mind a rendelkezésre állással.

**VÁLTS TE IS TARR TELEKOMMUNIKÁCIÓS SZOLGÁLTATÁSOKRA!”**

**tarr**  
tarr.hu | 1223

## KÖSS ÚJ SZERZŐDÉST

### TARR OTTHONI SZOLGÁLTATÁSRA!

**tarr**  
Az élet itt van!

## 6 HÓNAPIG

### HAVIDÍJMENTESEN

Prémium Kombi csomag



**107 (65 HD)**  
TV CSATORNA



GIGA NET  
**1000 Mbit/s**

**KÖTÖTTSÉGEK NÉLKÜL**



MINDEN, AMI TELEKOMMUNIKÁCIÓ



Prémium Kombi csomag Új ügyfeleknek 6 hónapig ingyen akció: Az akció 1 év határozott idejű szerződéssel lakossági előfizetők körében olyan végpontokra vehető igénybe, melyen a szolgáltató nyilvántartása szerint az igénylés napját megelőző 3 hónapban semmilyen helyhez kötött szolgáltatás nem volt. A kedvezmény ügyfélszámonként és végpontként 1x vehető igénybe. Az akció keretein belül a Szolgáltató az akció feltételeit teljesítő előfizetők számára a szolgáltatáscsomag első 6 havi díját jóváírja. A kedvezményt a Szolgáltató havonta érvényesíti a szolgáltatási havidíjat is tartalmazó számlán. Jövőkész mértéke: 6 x 11.990 Ft (törthónap esetén a kedvezmény időarányosan kerül érvényesítésre). Az akcióban résztvevő szerződésekre a díjmentes időszakban más kedvezmény nem vehető igénybe (például Tarr Pakk kedvezmény). A szolgáltatás létesítési napját követő 6 hónapon belül az előfizető számára a Szolgáltató biztosítja a szerződésbontási díj nélküli szerződés felmondás lehetőségét. A Szolgáltató jogosult az előfizetőtől vagyoni biztosítékot kérni. Az akció csomagok területi elérhetőségéről érdeklődj ügyfélszolgálati elérhetőségeinken vagy a tarr.hu weboldalon. A tájékoztatás nem teljes körű, további akciók és szerződésbontási feltételek a Műsorterjesztési (kábel) szolgáltatás, Helyhez kötött telefon szolgáltatás (telefon) és helyhez kötött internet-hozzáférés (internet) ASZF-ben (tarr.hu/aszf) vagy ügyfélszolgálati elérhetőségeinken érhetőek el. A feltüntetett árak bruttó árak és a 27% áfát (internet esetén: 5%) tartalmazzák.